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Звіт  

про роботу Департаменту по взаємодії зі Збройними Силами 

України, Національною гвардією України, правоохоронними 

органами та надзвичайними ситуаціями міської ради 

за 2023 рік 

 

Впродовж 2023 року міською радою організовано взаємодію з 

підрозділами поліції громади, військовими частинами, які дислоковані 

на території міської ради, міським та обласним військовими 

комісаріатами,  а також з  Івано-Франківською місцевою прокуратурою 

та Управлінням Служби безпеки України в області. 

Підготовлено, погоджено з усіма відповідними структурними 

підрозділами міської ради та прийнято розпорядження міського голови, 

що стосується мобілізаційної роботи.  

Підготовлено та направлено підприємствам установам, 

організаціям, що знаходяться в межах територіальної громади та мають 

мобілізаційні завдання, 200 запитів з метою отримання оновленої 

інформації щодо змін в структурі підприємств, керівному складі, схемах 

оповіщення, можливості в повному обсязі виконувати мобілізаційні 

завдання. На основі отриманої інформації від підприємств, установ та 

організацій внесено відповідні зміни та уточнення в мобілізаційний план 

міської ради. 

Проведено тренінгові навчання з посадовими особами, 

відповідальними за мобілізаційну роботу та ведення військового обліку  

в структурних підрозділах міської ради та комунальних підприємствах з 

метою покращення роботи в цій сфері, чіткого виконання вимог 

передбачених  Постановами Кабінету Міністрів України №1487 від 

30.12.2022 року «Про затвердження Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів»  

та №76 від 27.01.2023 року  «Деякі питання реалізації положень ЗУ  

«Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час». 

Надавалась практична допомога підприємствам, установам, 

організаціям міської ради щодо належного оформлення документації по 

бронюванню військовозобов’язаних, які працюють в зазначених 

закладах. 
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Опрацьовано 9 звернень від підприємств щодо визнання їх такими, 

що мають важливе значення для економіки держави чи задоволення 

потреб територіальної громади та направлено на адресу обласної  

державної адміністрації відповідні листи-обгрунтування стосовно 

об’єктів, які відповідають визначеним категоріям. 

Здійснювалась перевірка державних органів, підприємств, установ, 

організацій щодо стану ведення військового обліку, бронювання та 

мобілізаційної готовності відповідно до Планів, затверджених рішенням 

виконавчого комітету №1322 від 20.12.2022 року та розпорядженням 

міського голови №359-р від 29.12.2022 року. 

Опрацьовано 187 звернень від командирів військових частин, за 

результатами розгляду яких надано допомогу по 118 зверненнях. Всього 

за 2023р. по Програмі фінансування мобілізаційних заходів та оборонної 

роботи  профінансовано –  54,8 млн грн, за які закуплено різні товарно-

матеріальні цінності, в т.ч. господарський реманент, шанцеві 

інструменти, квадрокоптери, генератори, радіостанції, тепловізори, 

паливо, комп’ютерну техніку тощо. 

На виконання Програми підтримки військовослужбовців та 

вирішення проблемних питань додаткового якісного забезпечення 

військовослужбовців спорядженням та технічними засобами розглянуто 

3654 звернень і по 3188 (з них 97 ВПО) прийнято рішення про 

направлення матеріалів на виплату грошових коштів на загальну суму 

63,8 млн грн. 

З нагоди відзначення професійних та державних свят ряд 

представників правоохоронних органів та Збройних Сил України 

нагороджено грамотами виконавчого комітету міської ради, подяками 

міського голови, відзнаками «За честь та звитягу» і цінними 

подарунками. Також на виконання цільових програм підрозділам ЗСУ та 

правоохоронних органів передано матеріально-технічні засоби для 

використання у професійній діяльності.  

Особовим складом Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-

Франківській області проводиться аналіз криміногенної ситуації в Івано-

Франківській МТГ. Спільно з військовослужбовцями НГУ в/ч-1241, 

громадськими формуваннями «Штаб»; «Приват Станіслав»; «Штаб 

оборони Прикарпаття», «Муніципальна Варта» та «ОУН Братство 

Грома»  здійснюється піше патрулювання території вокзалу, автостанції, 

ринків, парків,  території дитячих садків та вулиць міста з метою 
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запобігання в цих місцях скоєння злочинів та правопорушень різного 

характеру. 

Запроваджено програму «Поліцейський офіцер громади», якою 

впроваджено діяльність так званих «шерифів» у сільській місцевості. 

Дана програма підтримується міською радою в частині облаштування 

приміщень поліцейських станцій, їх ремонт і оснащення, закупівлі 

обладнаного автотранспорту для поліцейських офіцерів громади. 

Щоденно на охорону публічного порядку у м. Івано-Франківську в 

середньому залучається 7 працівників поліції, 5 військовослужбовців 

НГУ, 2 члени громадських формувань з охорони громадського порядку, 

які заступають на спільне патрулювання та інші заходи. Окрім цього 

працівники поліції задіюються до несення служби на блок-постах під 

час комендантської години. 

Всього на території громади зареєстровано вісім громадських 

формувань: «Штаб»; «Приват Станіслав»; «Штаб оборони 

Прикарпаття», «Муніципальна Варта», «Галицька Козацька Січ»; «Варта 

Правопорядку»; «Національні Дружини»; «ОУН – Братство Грома 

Охорона і Порядок» та 1 ДФТГ -  №4 «Захід». 

Протягом звітного періоду в місті відбулося 1003 масових заходи 

різного характеру, у яких взяли участь 95440 громадян. Для 

забезпечення публічного порядку залучалось 1557 працівників поліції, 

2777 військовослужбовців НГУ та 528 членів громадських формувань з 

ОГП, 130 військовослужбовці ВСП, 72 військовослужбовці МТЦК та 

СП. 

Особлива увага в умовах сьогоднішнього часу приділялася 

навчанню керівного складу, а також фахівців з питань цивільного 

захисту. З  початку 2023 року у навчально-методичному центрі на 

обласних та міських курсах від м. Івано-Франківська підготовлено 378 

осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту. 

 Відповідно до плану-графіку проведення практичної підготовки 

осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, 

установах, організаціях міста Івано-Франківська проведено: 

- спеціальних об’єктових навчань –  32; 

- об’єктових тренувань – 44; 

- тренувань спеціалізованих служб та формувань – 48. 
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З метою підвищення ефективності просвітницько-інформаційної 

роботи і пропаганди знань з питань цивільного захисту та дій населення 

у надзвичайних ситуаціях, яке не зайняте у сфері виробництва та 

обслуговування, створені  і діють 11 консультаційних пунктів з питань 

цивільного захисту, як в місті так і селах міської громади.  

На виконання рішення виконавчого комітету від 13.08.2015 року 

№ 435 «Про визначення місця тимчасового зберігання хімічно 

небезпечних ртутних відходів на території м.Івано-Франківська» 

управлінням з питань надзвичайних ситуацій здійснюється прийом ртуті 

та ртутних відходів, люмінісцентних ламп від мешканців міста. В 

поточному році прийнято таких відходів 750 кг та передано 

спеціалізованій організації для подальшої їх утилізації. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 

30.03.2023р.  №105-р створено мобільну групу, яка здійснювала 

інспекцію території Івано-Франківської міської ТГ з метою 

профілактики і запобігання спалювання сухої рослинності, порушення 

інших протипожежних норм в екосистемах та об’єктах благоустрою.  

Тож рятувальники, працівники Муніципальної інспекції з благоустрою 

«Добродій» проводили роз’яснювальну роботу з громадянами населених 

пунктів про шкоду спалювання залишків сухої рослинності та небезпеку 

від пожеж в екосистемах, а на порушників у цьому році складено 54 

протоколи. 

У звітному періоді проведено 8 засідань комісії з питань ТЕБ і НС 

Івано-Франківської міської територіальної громади, на яких було 

розглянуто 27 питань (з них 9 планових, 18 – позапланових), зокрема: 

щодо готовності органів місцевого самоврядування Івано-Франківської 

міської ради до можливого пропуску льодоходу, повені та паводків у 

2023 році,  стан водозабірних споруд на річці Бистриця Надвірнянська в 

селі Березівка, заходи щодо протидії пожежам у природних екосистемах 

протягом пожежонебезпечного періоду, про підготовку місць для 

масового відпочинку громадян в літній купальний сезон на водних 

об’єктах Івано-Франківської міської територіальної громади,  стан  

захисних споруд цивільного захисту на території Івано-Франківської 

міської ради,  організації роботи підприємств житлово-комунальної та 

енергетичної сфер Івано-Франківської міської територіальної громади   в 

осінньо-зимовий період  2023-2024 років в умовах воєнного стану,  стан 

готовності пунктів обігріву та пунктів незламності на території Івано-
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Франківської міської територіальної громади до роботи в осінньо-

зимовий період 2023-2024 років в умовах воєнного стану.  

На території громади діє 99 пунктів обігріву (з них 2 мобільних) та 

7 пунктів незламності. 

Спільно з працівниками РУ ГУ УДСНС України в області та РУП  

ГУНП України в області здійснювалась перевірка стану готовності для 

укриття населення сховищ, ПРУ, споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів.  

Сьогодні у громаді створено фонд захисних споруд цивільного 

захисту і станом на 01.01.2024 року обліковано 318 укриттів, з яких  

найпростіших – 266. Нових укриттів не будувалося. 

Вживалися заходи щодо забезпечення найпростішими  укриттями  

в усіх 104 закладах освіти громади. 

Опрацьовано також питання забезпечення укриттями мережі 

закладів охорони здоров’я міської ради, зокрема придатних до 

використання укриттів - 11, в стадії ремонту -  2 ( КНП «МДКЛ ІФМР», 

КНП «МКПЦ ІФМР»). 

Про стан готовності захисних споруд цивільного захисту 

заслуховувалось на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій Івано-Франківської міської 

територіальної громади протокол №3 від 22.06.2023 року та протокол 

№7 від 19.10.2023 року. 

Неодноразово відбувалися наради у міського голови Р. Марцінківа 

та заступників міського голови щодо приведення у стан готовності 

захисних споруд цивільного захисту для укриття населення та 

безперешкодного доступу до них. 

Підготовлено розпорядження міського голови від 13.11.2023 року 

№462-р «Про створення робочої групи для обстеження стану готовності 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, які знаходяться на 

території Івано-Франківської міської ради». 

Забезпечено інформування населення про можливі місця укриття у 

випадку настання надзвичайної ситуації. На офіційному сайті міста 

Івано-Франківськ та у соціальній мережі «Facebook» розміщено 

інтерактивну карту фонду захисних споруд цивільного захисту.  

В міській громаді з метою оповіщення населення про небезпеку  

задіяно 26 сирен, котрі запускаються оперативним черговим управління 

з питань цивільного захисту Івано-Франківської ОДА. Варто зауважити, 

що обладнання застаріле (йому понад 40 років). 
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Тому в минулому та поточному роках міською радою придбано 10 

гучномовців всепогодніх та сформовано карту звукового покриття, які 

працюють у цифровому форматі. Відповідно до згаданої карти у 2022 

році гучномовці встановлено на вул. Незалежності, 48, вул.Тролейбусна, 

40 (КП «Електроавтотранс»),  вул. Вовчинецька, 227, вул. Симона 

Петлюри, 17 та вул. Галицька, 22, а у 2023 році - вул. Б.Хмельницького, 

59А, парк культури та відпочинку ім. Т.Шевченка (стадіон «РУХ»), 

с.Черніїв, с.Хриплин, с.Підлужжя.  

Приділялася увага щодо вжиття організаційних заходів із безпеки 

людей на водних об’єктах громади в період літнього купального сезону 

2023 року. За весь літній купальний сезон не встановлено жодного 

випадку травмування чи загибелі людей на водних об’єктах 

територіальної громади. 

Комунальна установа «Івано – Франківська міська аварійно-

рятувальна служба» станом на 20.12.2023 налічує сім одиниць техніки 

(АЦ40, АПД, АД30, УАЗ, АЦMAN, трактор і АЦ40 - пост безпеки 

Хриплин)  та двадцять три особи особового складу з яких п'ятеро 

мобілізовані та знаходяться в лавах ЗСУ. За 11 місяців 2023 року 

черговими нарядами установи було здійснено 713 виїздів з яких 95 на 

пожежі. 

У червні 2023 року працівниками КУ «ІФ МАРС» для зручності 

відпочиваючих здійснено очищення русел річок Бистриця Солотвинська 

та Бистриця Надвірнянська від  гілля дерев та іншого непотребу. 

 Вживалися іншого характеру заходи щодо створення належної 

безпеки та захисту від надзвичайних ситуацій жителів громади. Зокрема, 

за наслідками стихії, яка мала місце у липні 2023 року, особливо у селі 

Радча та м.Івано-Франківську, працівниками управління з питань 

надзвичайних ситуацій проведено понад 50 обстежень помешкань 

громадян, майно яких зазнало пошкоджень чи руйнувань, про що 

складено відповідні акти. Виконавчим комітетом міської ради 

потерпілим надано матеріальну допомогу в сумі більш, як на 300 

тис.грн. 

З початку поточного року працівниками Департаменту розглянуто 

та підготовлено відповіді на  129 звернення громадян, 11  інформаційних 

запитів відповідно до вимог законів України «Про звернення громадян 

та «Про доступ до публічної інформації», а також вхідних документів - 

887, вихідних – 107, внутрішніх -  244.  
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Також у 2023 році  працівниками Департаменту підготовлено 33 

проєкти рішень виконавчого комітету міської ради, 14 рішень міської 

ради та 10 розпоряджень міського голови. 

 

 


